

महत्वपूर्ण एवं खास

सिविल सर्जन सह अस्पताल अधीक्षक

गुप्ता को नोटिस जारी

कोरिया (आरएनएस)। कलेक्टर भोस्कर विलास संदिपान ने जिला चिकित्सालय के सिविल सर्जन सह अस्पताल अधीक्षक श्री एस के गुप्ता नोटिस जारी किया है। उन्होंने यह नोटिस श्री गुप्ता के द्वारा आम जनता को स्वास्थ्य सुविधा मुहैया नहीं कराने एवं मानवीय संवेदनाओं का हनन कर कार्य में लापरवाही बरतने के कारण जारी किया है। उल्लेखनीय है कि विगत दिवस कलेक्टर के आकरमिक निरीक्षण में जिला चिकित्सालय में घोर अनियमितता पायी गयी थी और सूचना के बावजूद भी श्री गुप्ता अनुपस्थित थे।

सीधी भर्ती से पहले 48 हजार शिक्षकों

का हो सविलयन

कोरबा (आरएनएस)। शिक्षा विभाग ने वर्तमान में शिक्षकों के 14580 पदों के लिए विज्ञापन जारी किया है। विगत एक जुलाई 2018 को शिक्षक पंचायत नगरीय निकाय संवर्ग के 8 वर्ष पूर्ण कर चुके शिक्षकों का शिक्षा विभाग में सविलयन किया गया था। सविलयन की इस प्रक्रिया में संवर्ग के 8 वर्ष से कम सेवा अवधि वाले लगभग 48 हजार शिक्षाकर्मियों सविलयन से वंचित रह गए हैं। सीधी भर्ती से पहले वंचित 48 हजार शिक्षाकर्मियों का सविलयन करने की मांग करते हुए शिक्षक पंचायत नगरीय निकाय संघ के प्रांताध्यक्ष डॉ. गिरीश केशकर ने शिक्षा सचिव के नाम एक पत्र प्रेषित किया है।

बिलासपुर-पटना एक्सप्रेस 5 को 2 घंटे

विलंब से होगी रवाना

रायपुर (आरएनएस)। बिलासपुर-पटना एक्सप्रेस 5 अप्रैल को 2 घंटे विलंब से रवाना की जाएगी।

स्वाइन फ्लू पीड़ित गर्भवती की मौत

रायपुर (आरएनएस)। अंबेडकर अस्पताल में गंभीर हालत में भर्ती एक गर्भवती महिला की मौत हो गई। बताया जाता है कि मृतका को स्वाइन फ्लू हो गया था।

तमिलनाडु में बंधक 9 श्रमिकों प्रशासन ने किया रिहा

बलौदाबाजार (आरएनएस)। बलौदाबाजार तथा जांजगीर -चाम्पा जिले के तमिलनाडु में बंधक बनाए गए 9 मजदूरों को जिला प्रशासन बलौदाबाजार द्वारा गठित टीम द्वारा तमिलनाडु के नामाकल जिले के एम मेडु का एक धागा कम्पनी से कार्य-स्थल से छुड़वाकर आज सकुशल उनके घर-परिवार में पहुंचा दिया गया है।

आईपीएल क्रिकेट में सट्टा लिखते पाये जाने

पर युवक गिरफ्तार

टीवी, मोबाईल व नगदी जप्त

रायपुर (आरएनएस)। आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा खिलाने पाये जाने पर पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से नगदी रुपये व टीवी,सेटप बाक्स,मोबाईल फोन जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार श्रीनगर खमतलाई निवासी संजु देवागन 30 वर्ष पिता राजु देवागन को पुलिस ने आपीएल मैच में मुंबई वर्सेस चेन्नई के बीच हो रहे क्रिकेट के मुकाबले में सट्टा लिखते पाये जाने पर पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से 15 सौ रुपये नगद व टीवी, मोबाईल फोन एवं सेटप बाक्स जप्त कर लिया है। आरोपी कि खिलाफ धारा 4 के जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

तेज रफतार सीटी बस ने कार को मारी टक्कर, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफतार सीटी बस की ठोकर से कार क्षतिग्रस्त हो जाने की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार दुर्गागंज, शंकरनगर रायपुर निवासी चेतन नेताम 30 वर्ष पिता जगदीश नेताम ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 3 अप्रैल को फाफाडीह मेन रोड पर तेज रफतार सीटी बस क्रमांक सीजी 04-ई/35333के चालक ने अनियंत्रित होकर प्रार्थी के कार को ठोकर मार दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 279 के तहत सीटी बस चालक के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

प्रजा फायर वर्क्स में विस्फोट के बाद फैली

भीषण आग : चार महिलाएं बुरी तरह झुलसी

दुर्गा। जिले के महमरा स्थित प्रजा फायर वर्क फैक्ट्री में गुरुवार सुबह विस्फोट के साथ भयंकर आग लग गई। आग की चपेट में आकर फैक्ट्री में काम कर रही चार महिलाएं बुरी तरह झुलस गईं।

नक्सली हमले में बीएसएफ के एसआई समेत 4 जवान शहीद

नक्सलियों के तलाश में अतिरिक्त बल जंगल की ओर रवाना

कांकेर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। फौरन मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सली घने जंगल और पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। कांकेर एसपी केएल धुव ने 4 जवानों के शहादत की पुष्टि करते हुए बताया कि इलाके में गश्त सचिंग बढ़ा दी गयी है और हमलावर नक्सलियों की तलाश में पुलिस पार्टियां समीप घात लगाए नक्सलियों ने जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी रवाना की गयी है।



दो जोड़ी एक्सप्रेस गाड़ियों का टर्मिनल 15 तक बढ़ाया गया

गोरखपुर (आरएनएस)। रेलवे प्रशासन द्वारा निम्न दो जोड़ी एक्सप्रेस गाड़ियों का टर्मिनल एवं मार्ग परिवर्तन 09 मार्च से 31 मार्च, 2019 तक किया गया था जिसे 15 अप्रैल, 2019 तक बढ़ाया जा रहा है।



छपरा-दुर्ग एक्सप्रेस निर्धारित मार्ग वाराणसी- जंघई- मंडुवाडीह-इलाहाबाद सिटी के रास्ते चलायी जायेगी। परिवर्तित मार्ग पर यह गाड़ी वाराणसी से 12.30 बजे, मंडुवाडीह से 12.42 बजे, ज्ञानपुर रोड से 13.33 बजे तथा इलाहाबाद सिटी से 15.35 बजे छूटेगी।

15,160 दुर्ग-छपरा एक्सप्रेस निर्धारित मार्ग प्रयाग-जंघई-वाराणसी के स्थान पर परिवर्तित मार्ग इलाहाबाद सिटी-मंडुवाडीह-वाराणसी के रास्ते चलायी जायेगी। परिवर्तित मार्ग पर यह गाड़ी इलाहाबाद से 12.45 बजे, ज्ञानपुर रोड से 14.25 बजे, मंडुवाडीह से 15.52 बजे तथा वाराणसी से 16.30 बजे छूटेगी।

-11,072 वाराणसी-लोकमान्य तिलक टर्मिनस एक्सप्रेस निर्धारित प्रस्थान स्टेशन वाराणसी के स्थान पर परिवर्तित प्रस्थान स्टेशन मंडुवाडीह से चलाई जायेगी। यह गाड़ी मंडुवाडीह से 16.00 बजे प्रस्थान कर ज्ञानपुर रोड से 17.20 बजे तथा इलाहाबाद से 19.40 बजे छूटेगी।

-11,071 लोकमान्य तिलक टर्मिनस-वाराणसी एक्सप्रेस निर्धारित टर्मिनल स्टेशन वाराणसी के स्थान पर परिवर्तित टर्मिनल स्टेशन मंडुवाडीह जायेगी।

न्याय योजना गरीबी पर वार : पीएल पुनिया कांग्रेस का घोषणा पत्र देश की आवाज : भूपेश बघेल

रायपुर (आरएनएस)।

कांग्रेस मुख्यालय राजीव भवन में आज प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी पीएल पुनिया और मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की उपस्थिति में पीसीसी द्वारा कांग्रेस का घोषणा पत्र जारी किया गया। इस अवसर पर श्री बघेल ने कहा कि कांग्रेस का घोषणा पत्र न्याय योजना, महिला सुरक्षा, देश की सुरक्षा आदि विषयों पर गहन चिन्तन करके तथा विशेषज्ञों से राय-शुमारी करके तैयार किया गया है, यह घोषणा पत्र देश की आवाज है। वहीं श्री पुनिया ने कहा कि घोषणा पत्र न्याय पर आधारित है और



यह एक क्रांतिकारी योजना है। कांग्रेस भवन में आयोजित एक प्रेसवार्ता में कांग्रेस के घोषणा पत्र जारी करते हुए प्रदेश कांग्रेस प्रभारी श्री पुनिया ने कहा कि आज विशेष मौका है जब चुनावों की गजेशन हो चुकी है और नतीजे मई में आएंगे, इसके पहले सभी दल अपना घोषणा पत्र जारी करते हैं। चुनावों के पहले आईसीसी ने भी समाज के सभी वर्ग के लोगों से चर्चा

नहीं लग सका बसों में जीपीएस सिस्टम, मालिकों को मिली राहत

जगदलपुर (आरएनएस)। परिवहन विभाग ने एक अप्रैल से बस मालिकों को जीपीएस और पेनिक बटन प्रणाली लगाने के लिए जो समय सीमा दी थी वह समाप्त हो चुकी है और अभी तक बसों में जीपीएस सिस्टम तथा पेनिक बटन नहीं लग सका है। अब यातायात विभाग ने बसों के मालिकों को निर्देश जारी कर कहा है कि जब तक बसों की फिटनेस जांच नहीं हो जाती तब तक बसों के मालिकों को इस सिस्टम को लगाने के लिए छूट मिलेगी। इस प्रकार जिले में पंजीकृत



195 बसों को इस वर्ष के आखिर तक यह छूट मिल जायेगी। इसका कारण यह है कि बसों का फिटनेस वर्ष के अंत में ही होता है। इससे बसों में जीपीएस सिस्टम व पेनिक बटन लगाने की योजना कागजों में रहते हुए कागजों तक ही सिमट जायेगी। उल्लेखनीय है कि चलने वाली निजी बसों में लगातार

यात्रियों के साथ दुर्व्यवहार की शिकायतें होती रहती हैं लेकिन अपने गंतव्य तक पहुंचने के बाद अपने दुर्व्यवहार की शिकायत यात्री नहीं कर पाते हैं। इसके साथ ही दुर्घटनाओं की संख्या भी यात्री बसों के साथ बढ़ रही है। इसलिए जीपीएस सिस्टम लगाना आवश्यक हो गया था, लेकिन इसकी अनिवार्यता के बाद इसमें छूट देना यात्रियों के साथ शासन का सौतेला व्यवहार ही कहा जा सकता है। अब यातायात विभाग की इस ढीले रवैये से यात्रियों को मजबूरी में यात्रा करना विवशता होगी।

तमचे की नोक पर बदमाशों ने लुटा अपाची व मोबाइल

सुल्तानपुर, मोतिगरपुर (आरएनएस)। अपाची सवार युवक अपनी बुआ को ससुराल छोड़कर लौट रहा था कि मोतिगरपुर थाना अंतर्गत शारदा सहायक खंड 16 नहर के पास दो अज्ञात लुटेरों ने मारपीट कर युवक से अपाची गाड़ी और उसकी मोबाइल लूटकर फरार हो गये।

कोतवाली कादीपुर अंतर्गत सईदपुर निवासी प्रमोद यादव पुत्र ओम प्रकाश यादव अपनी बुआ रीता यादव को अपाची गाड़ी संख्या यूपी 44 एयू 0111 से छोड़ने उनकी ससुराल मोतिगरपुर थाने के अहिरोली गांव गया था।

चेट्टीचंड्र पर राजधानी में 6 को निकलेगी भगवान झूलेलाल की विशाल शोभायात्रा जुलूस

जगह-जगह पर होगा जुलूस का भव्य स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। सिंधी समाज के आराध्य ईश्वर भगवान झूलेलाल के जन्मोत्सव पर 6 अप्रैल को समस्त रायपुरवासी सिंधी समाज द्वारा चेट्टीचंड्र महापर्व मनाया जा रहा है। इस महापर्व के अवसर पर प प्रतिवर्षानुसार इस बार भी 6 अप्रैल को राजधानी में

भगवान झूलेलाल की विशाल शोभायात्रा जुलूस ढोल, गाजा-बाजा के साथ निकाला जाएगा।

इस जुलूस का जगह-जगह पर सिंधी समाज सहित विभिन्न राजनैतिक पार्टियों द्वारा मंच लगाकर स्वागत किया जाएगा। हर बार की तरह इस बार भी

शहर के विभिन्न वार्डों से सिंधी समाज के लोगों द्वारा भगवान झूलेलाल की शोभायात्रा निकाली जाएगी। ये शोभायात्रा लाखेनगर स्थित ईदगाहभाटा में एकत्र होंगे। यहां से सभी शोभायात्रा जुलूस के रूप में शाम करीब 5 बजे शहर के भ्रमण के लिए रवाना होगा।

आरटीई के तहत सीट से अधिक फार्म हुए जमा, 15 अप्रैल तक तिथि बढ़ी

महासमुंद (आरएनएस)। शिक्षा का अधिकार अधिनियम (आरटीई) के तहत निर्धारित सीट से अधिक आवेदन प्राप्त हो चुके हैं। सरकार ने एक बार फिर ऑनलाइन आवेदन करने की तिथि बढ़ा दी है। वहीं जो अभिभावक इस योजना से लाभ पाने से वंचित हो गए हैं, उन्हें एक बार फिर मौका दिया जा रहा है। अब अभिभावक 15 अप्रैल तक ऑनलाइन आवेदन जमा कर सकेंगे।

जिले में 203 निजी स्कूलों में प्रवेश के लिए आरटीई के तहत ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया चल रही है। निजी स्कूलों में आरटीई के तहत 25 सीटें आरक्षित हैं। अभिभावक स्कूलों में अपने बच्चों को प्रवेश दिलाने के लिए 1 मार्च से ऑनलाइन आवेदन कर रहे हैं।

क्यों आती है मुंह से बदबू और कैसे पाएं इससे छुटकारा



हाईलिटोसिस या मुंह से बदबू आने की समस्या से करीब 40 प्रतिशत लोग जूझते हैं। इससे निपटने के लिए लोग माउथ फ्रेशनर और माउथवॉश का सहारा लेते हैं लेकिन क्या इतना ही काफी है? एक्सपर्ट्स की मानें तो मुंह से बदबू आना किसी बीमारी की ओर भी इशारा भी हो सकता है। अगर आप भी इस समस्या से जूझ रहे हैं तो जानें सांस से बदबू आने के क्या कारण हो सकते हैं और इसका आप कैसे समाधान कर सकते हैं।

एसे जांचें सांस की बदबू मुंबई के मुलुंड में स्थित फोर्टिस हॉस्पिटल में डेंटिस्ट्री डिपार्टमेंट के हेड डॉ. अरविंद ठाकुर ने सांस की बदबू को चेक करने के तरीके बताए। आप अपने किसी ब्रशिंग फ्रेंड या रिश्तेदार से आपकी सांस चेक करने का निवेदन कर सकते हैं। लेकिन, इसके अलावा आप खुद भी इसे चेक कर सकते हैं। इसके लिए अपनी कलाई को थोड़ा से

चाटें और उसके सूखने पर सूंघें। द स्मॉइलिस्ट की फाउंडर डॉ नम्रता जादवानी ने भी सांस की बदबू जांचने का तरीका बताया अपनी जीभ पर कॉटन स्वीब या चम्मच के कोने का इस्तेमाल करें और उसे सूंघें।

ओरल हाइजीन का रखें ध्यान डॉक्टर जदवानी के मुताबिक मुंह की इस समस्या से जूझने वालों को सबसे पहले अपने ओरल हाइजीन का ध्यान रखना चाहिए। उन्होंने बताया कि कैसे मुंह की साफ-सफाई का ध्यान रखा जा सकता है दिन में दो से तीन बार फ्लोराइड टूथपेस्ट से ब्रश करें (आदर्शरूप से हर बार खाने के बाद ब्रश करना चाहिए)। अपनी जीभ को साफ करना न भूलें और कुछ महीनों में अपना टूथब्रश बदलते रहें। दातों को फ्लॉस से साफ करना न भूलें। इससे दांतों के बीच फंसे खाने की भी सफाई होगी। दिन में करीब दो बार एंटीबैक्टीरियल माउथवॉश का इस्तेमाल भी करें। डॉक्टर के मुताबिक मुंह में सलाइवा की कमी भी बदबू की वजह हो सकती है। दरअसल, सलाइवा मुंह में मॉइस्चर बनाए रखने के साथ ही उसमें एंसिड को बेअसर करता है और जीभ पर जमने वाले डेड सेल्स को साफ करता है। इसके साथ ही आप सलाइवा प्रॉडक्शन के लिए च्यूइंग गम का सहारा ले सकते हैं।

बिदिता बाग अब धमाकेदार स्टंट करती आ रही नजर

अपनी बोल्लडनेस और शानदार अभिनय नजर आई थीं। सोन तो हेमा मालिनी ने से लोगों को दीवाना बनाने वाली किराया था लेकिन एक्शन रेशमा पठान ने अभिनेत्री बिदिता बाग, अब ऐसा काम कर चुकी हैं कि एक बार फिर से चारों तरफ बस उनकी ही तारीफों के पुल बांधे जा रहे हैं। बोल्लड सोन से सुखियों बटोर चुकीं बिदिता अब धमाकेदार स्टंट करती नजर आ रही हैं। वे अपने इस अंदाज के साथ डिजिटल प्लैटफॉर्म पर छ



गई हैं। हम बात कर रहे हैं वेब सीरीज है द शोले गर्ल- रेशमा पठान की जो जी-5 पर रिलीज हो चुकी है। ये सीरीज फिल्म शोले में हेमा मालिनी के लिए स्टंट करने वाली स्टंट वूमन रेशमा पठान की जिंदगी पर आधारित है

आपको शोले का वो सोन याद है जिसमें हेमा मालिनी तांगे पर स्टंट करती

किरदार के लिए उन्हें ताबड़तोड़ मेहनत करनी पड़ी थीं। बिदिता बेग की मेहनत और लगन से खुश होकर खुद रेशमा पठान ने एक इंटरव्यू के दौरान उनकी तारीफों के पुल बांध दिए। उन्होंने कहा 'मुझे बिदिता बहुत पसंद आई, उन्होंने मेरे रोल और मेरी जिंदगी की कहानी के साथ न्याय किया है।

रणवीर और अजय को लेकर फिल्म बनायेंगे लव रंजन

बॉलीवुड निर्देशक लव रंजन 100 करोड़ से अधिक का होगा। रॉकस्टार रणवीर कपूर और सिंघम स्टार अजय देवगन को लेकर फिल्म बनाने जा रहे हैं। प्यार का पंचनामा और सोनू के टीटू की स्वीटी जैसी सुपरहिट फिल्में बना चुके लव रंजन की अगली फिल्म में रणवीर कपूर और अजय देवगन की जोड़ी होगी। दोनों इससे पहले प्रकाश झा की राजनीति में साथ दिख चुके हैं। दोनों ने अपनी पठान ने एक इंटरव्यू के दौरान उनकी तारीफों के पुल बांध दिए। उन्होंने कहा 'मुझे बिदिता बहुत पसंद आई, उन्होंने मेरे रोल और मेरी जिंदगी की कहानी के साथ न्याय किया है।



हीरोइन फाइनल नहीं हुई है। इस फिल्म को लेकर काफी चर्चा इसलिए भी थी क्योंकि ऐसी खबर थी कि रणवीर कपूर भी दे दे प्यार दे फिल्म में हैं लेकिन बाद में निर्माता लव रंजन ने स्पष्ट किया कि रणवीर कपूर और अजय देवगन के साथ एक फिल्म अलग से बनाई जा रही है।

दीपिका के साथ काम करना चाहते हैं सलमान

बॉलीवुड के दबंग स्टार सलमान खान डिंपल गर्ल दीपिका पादुकोण के साथ काम करना चाहते हैं।



सलमान खान और दीपिका पादुकोण ने अभी तक फिल्मों में साथ काम नहीं किया है। सलमान खान और दीपिका पादुकोण को एकसाथ पद पर देखने के लिए फैंस बेताब हैं। सलमान खान ने दीपिका के साथ ना आने की वजह का खुलासा किया है। सलमान खान ने कहा, मुझे भी ताजुब है कि कब मैं और दीपिका साथ में काम करूँगे? अभी तक कोई भी हमें साथ में कास्ट करने के लिए आगे नहीं आया है। दीपिका बड़ी स्टार हैं। जब भी वो मेरे साथ फिल्म करेगी तो उनके लिए जरूरी होगा कि वो प्रोजेक्ट उनके लायक हो। फिलहाल हमारी पेरयिंग को लेकर कुछ भी नहीं है।

श्रद्धालुओं एवं पदयात्रियों को सुविधा प्रदान करने किए जा रहे व्यापक प्रबंध



जा रहे हैं। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी द्वारा इस मेले को सफ्त बनाने हेतु अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी एसएन मोटवानी की अध्यक्षता में समिति भी गठित की गई है। अनुविभागीय दण्डाधिकारी डोंगरगढ़ प्रेमप्रकाश पांडे, अनुविभागीय अधिकारी पुलिस डोंगरगढ़ मणीशंकर चंद्रा, अनुविभागीय अधिकारी वन डोंगरगढ़ एवं मुख्य नगर पालिका

अधिकारी डोंगरगढ़ सुभाष दीक्षित को समिति के सदस्य बनाया गया है।

अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी एवं मेले के प्रभारी अधिकारी एसएन मोटवानी ने बताया कि मेले में श्रद्धालुओं को जरूरी सुविधाएं उपलब्ध कराने के साथ-साथ दुर्घटना रहित तथा निर्विघ्न एवं शांतिपूर्ण ढंग से मेला संपन्न कराने हेतु अधिकारियों द्वारा पदयात्री मार्ग का निरीक्षण कर व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जा रही है।